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Séance 1 Par deux, vous devez trouver le nombre de cubes représentés sur le document et
Module 10 écrire ce nombre.

Séance 1

Combieny a-t-il de cubes dans la boite ?
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Séance 1 Par deux, vous devez trouver le nombre de cubes représentés sur le document et
Module 10 écrire ce nombre.

Combien y a-t-il de cubes dans la boite ?
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A retenir

Animation
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R 1 millier,
c’est 10 centaines,
c’est 100 dizaines,
c’est 1000 unités.
1 000

c’est 10 fois 100
s’est 100 fois 10
100+100+100+100+100+100+100+100+100+100




Séance 2

. En binéme, vous devez préparer sur la table la commande suivante et écris le
sequence 10 nombre sur 1’ardoise :

l4c 4d Su




Séance 2

. En binéme, vous devez préparer sur la table la commande suivante et écris le
Séequence 10 nombre sur ’ardoise :

lm 8c 4d Su




Séance 2

. En binéme, vous devez préparer sur la table la commande suivante et écris le
Séequence 10 nombre sur ’ardoise :

1650u




Séance 2

. En binéme, vous devez préparer sur la table la commande suivante et écris le
Séequence 10 nombre sur ’ardoise :

147d lu




Séance 2

. En binéme, vous devez préparer sur la table la commande suivante et écris le
Séequence 10 nombre sur ’ardoise :




Séance 2

. En binéme, vous devez préparer sur la table la commande suivante et écris le
sequence 10 nombre sur 1’ardoise :

+ Fiche Seql052

Page 1




Séquence 10 Séance




Séance 3
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Séance 3

Résous chaque probléme.

PROBLEME 1

JE CHERCHE

Tom a commandé des briques de jeu de construction
sur internet. [l a commandé 5 boites de 100 pieces, 8 sachets
de 10 pieces, 6 pieces a |'unité et 1 seau de 1000 pieces.

Combien de piéces va-t-il recevoir en tout?




Séance 3
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PROBLEME 2

Fatou a construit un hépital avec des briques LIGO.
Elle a utilise 7 boites de 100 pieces, 4 pieces a ['unite
et 1 seau de 1000 pieces.

Combien de pieces faut-il au total
pour pouvoir construire |’hopital en LIGO?
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PROBLEME 3

Pour construire un chateau fort,
Nassim a utilisé 17 boites de 100 pieces.

Combien de pieces
a-t-il utilisées au total?
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PROBLEME 4

Pour construire un bateau, Manon a besoin

de 1583 briques LIGO. Complete le bon de commande.

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

seau de 1000 pieces
boites de 100 pieces

sachets de 10 pieces

e

pieces a l'unite
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s, 10 . ;\"\ _.‘ °
EquEEs S5 Ecris le nombre en

chiffres et en lettres.

Ajoute 1 petits cubes. Ecris en chiffres et en lettres.
Ajoute 3 barres de 10. Ecris en chiffres et en lettres.

Ajoute 5 plaques de 100. Ecris en chiffres et en lettres.

©



Séquence 10 Ecris les nombres en chiffres.

Ille-quatre-cent-trente-cent
ille-huit-cent-quatre
ille-six-cent-soixante-dix
mille-quatre-cent
mille-neuf-cent-quatre-vingt-dix-sept

Ecris les nombres en lettres.

1856 1042
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A. retenir —> Une plaque de 100 cubes
1 centaine
\_ _/
e

10 barres de 10cubes
10 dizaines

14 dizaines et 6 unités,
C’est aussi 1 centaine 4 dizaines et 6 unités
qui s’écrit 146
\_ - J
1 9 7

1 est le chiffre des centaines, 4 est le
chiffre des dizaines et 6 le chiffre des
unités

73
T

®

146 se lit « cent-quarante-six »
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lxlOO) + (9x10) + (5x1)

100 + 90 + 5
1c 9d Bu 19511

cent-quatre-vingt-quinze @




Q Compléte.
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Ilya... centaine, ... dizaines et ... unités
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Ilya... centaine, ... dizaines et ... unités
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Ilya... centaine, ... dizaines et ... unités
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Ilya... centaine, ... dizaines et ... unités
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Q Entoure tout ce qui fait 183.
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(1x100)+( 3x10) +8
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Semaine 1 —Séance 5

. — Coche les réponses qui sont correctes. + FiChe SS blS
cenk-toiccanbe -beine ebl é & . .
o ot el Sur le cahier du jour
o100 + 76 o 166 0170 + 6 o 10076
o 16016 o 17016 o 10067 0176
2 — Coche tout ce qui fait 100. )
& — Recompose. —————— 7 — Décompose
0 10 unitées 0 100 unités 0O 10 dizaines O 1 centaine 145=100+40+5 132 = (1x100) + (3x10) + (2x1)
O 7 dizaines et 3 dizaines O 8 dizaines et 4 dizaines 106 — 170 — 199 - 185 109 — 190 — 76 — 168
010 fois une dizaine 0 O dizaines + O dizaines
3 — Ecris en chiffres. B Fesous lepobilcme,

Un boulanger fabrique 192 biscuits. Il les vend par sachet de 10

SRa-ills L L R biscuits.

conl-sotosanbe-neuf + ——————_ cnnlizclaii & Combien de sachets complets peut-il préparer ?
conb-Ruit : cont-qualne-vingts :
4 — Recompose. = 5 — Recompose.
100+70+3=173 (1x100) + (3x10) + (5x1) = 135
100 + 80 +4= (1x100) + (7x10) + (8x1)=____
100+90+7=__ (1x100) + (8x10) =
50 + 100 = (1x100) + (6x1) =
100 +9 = (9x10) + (2x1) =




1 dizaine

. n/jnjn/n/
A retenlr @ ne parre ae cubes
- @@@ 9 @ — Une barre de 19 cub

N
10 cubes
10 unités

3 dizaines et 24 unités,
C’est 3 dizaines + 2 dizaines + 4 unités
C’est aussi 5 dizaines + 4 unités
Ce qui s’écrit 54

5 est le chiffre des dizaines et 4 le I I

QAU

____________________

chiffre des unités

54 se lit « cinquante-quatre »




